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MĚSTO JÍLOVÉ 
RADA MĚSTA JÍLOVÉ 

 

KOMISE INVESTIČNÍ A VÝSTAVBY 
 

Schůze, zasedání, jednání č. :  07-2019/06-KIV 

 

Místo jednání: Městský úřad Jílové, kancelář č. 21 

Datum a čas jednání: 3. 6. 2019 (začátek: 15.05 hod., konec: 18.10 hod.) 

Specifikace jednání:  zasedání 

Přítomni:  Ing. Jiří Kulhánek, Ing. Kamil Šembera, Jiří Pokorný,  
 Bc. Lubomír Michalec, Petra Drugová  

Přizváni: Ing. Kateřina Sýkorová - místostarostka 
Tomáš Bouška - OSMŽP MÚ Jílové 

 
  
Program jednání: 
I. Opravy a investice MŠ a ZŠ  
II. Informace k investičním akcím města  

 

 

 
I. Opravy a investice MŠ a ZŠ  
 
Za účelem zhodnocení oprav a investic v objektech Mateřské školy Jílové proběhlo místní šetření dne 
17. 5. 2019 za účasti členů komise (Jiří Kulhánek, Petra Drugová) a zástupců MŠ (Helena Říhová, 
Oldřich Dvořák, Alena Kulhánková) - viz prezenční listina č. 05-2019/05-KIV. Budova Průběžná je po 
celkové rekonstrukci „obálky“ (zateplená fasáda, nový střešní plášť vč. zateplení a nové výplně 
otvorů), nutno řešit rekonstrukci kuchyně, nové rozvodové skříně – jističe, nové oplocení školní 
zahrady, opravu přístupové cesty k MŠ směrem od hlavní brány (včetně nového zabudování 
odtokových kanálů). Budova Za Koupalištěm je ve špatném stavu, havarijní stav části topení, nutno 
řešit výměnu oken a zateplení budovy, opravu střech, rekonstrukci kuchyně, celkovou rekonstrukci 
kanalizace, topné soustavy i elektrických rozvodů, opravu přístupové cesty k MŠ a chodníků okolo vily, 
nové oplocení školní zahrady. Budova v Modré je ve špatném stavu, ale s ohledem na připravovanou 
výstavbu nové budovy jsou řešeny pouze případné havárie.   

Za účelem zhodnocení oprav a investic v objektech Základní školy Jílové proběhlo místní šetření dne 
20. 5. 2019 za účasti členů komise (Jiří Kulhánek, Jiří Pokorný, Petra Drugová) a zástupců ZŠ (Milan 
Vokatý, Zdena Nováková, Petr Havlíček) - viz prezenční listina č. 06-2019/05-KIV. Budova Školní je po 
celkové rekonstrukci „obálky“ (zateplená fasáda, nový střešní plášť vč. zateplení a nové výplně 
otvorů), uvnitř je nutná rekonstrukce rozvodů vody včetně kanalizace, elektroinstalace včetně 
osvětlení, topného systému, jídelny, oplocení včetně terénních schodišť, šaten a umýváren u 
tělocvičny. Budova Mírové náměstí je ve špatném stavu, nutno řešit opravu střechy, rekonstrukci 
šaten, vody včetně kanalizace, topného systému, elektroinstalace včetně osvětlení. Budova Kostelní je 
ve velmi špatném stavu, nutno řešit opravu střechy (havarijní stav okapů a svodů), výměnu oken a 
zateplení budovy, rekonstrukci vody včetně kanalizace, elektroinstalace včetně osvětlení, špatný stav 
podlah, pravděpodobně i stropů, neexistující izolace kolem zdiva tělocvičny, problémy se spodní vodou 
ve sklepě. 
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S ohledem na velké množství problémových oblastí v jednotlivých budovách MŠ a ZŠ komise 
doporučuje nechat zpracovat PD - stávající stavy budov s posouzením stavu všech TZB (technických 
zařízení budovy), ÚT a elektroinstalace - v první fázi pro MŠ Za Koupalištěm a ZŠ Kostelní. 

Místostarostka Kateřina Sýkorová sdělila komisi informace k jednání řídícího výboru MAP II pro SO 
ORP Děčín, na základě kterého je třeba provést aktualizaci investičních plánů města Jílové jako 
zřizovatele MŠ a ZŠ. Na základě šetření v budovách MŠ a ZŠ byl sestaven investiční plán pro 
financování investičních záměrů v objektech MŠ a ZŠ (viz příloha), který byl využit při sestavování 
aktualizace investičních plánů pro potřeby Místního akčního plánu rozvoje vzdělávání II pro SO ORP 
Děčín.  

 

II. Informace k investičním akcím města 
 
Referent investic pan Tomáš Bouška podal k některým investičním akcím aktuální informace.  

Autobusová zastávka na Sněžníku: 
Autobusová zastávka na Sněžníku u křižovatky na rozhlednu je odstraněna. Demolici provedla 
společnost Hendrich & syn spol. s r.o. za celkovou cenu 34 788 Kč vč. DPH. Dále bude geometricky 
zaměřen pozemek města.    

 
Výstavba objektu nové mateřské školy v Modré: 
Na základě jednání města s majiteli pozemků p. p. č. 1432/2 a 1435/2 k. ú. Modrá u Děčína došlo 
k předběžné domluvě s vlastníkem pozemku p. p. č. 1435/2 k. ú. Modrá u Děčína, že nová kanalizační 
přípojka pro novou budovu mateřské školy bude vedena po okraji uvedeného pozemku. Na 
předmětném pozemku je studna, která není oficiálním zdrojem pitné vody. 

Dle informace p. Horáka ze společnosti HORTECH s.r.o. bude nutné s ohledem na požadavek Krajské 
hygienické stanice do projektu zapracovat akustickou studii – dozvuk (zpracování výpočtové simulace 
interiérové akustiky) a také akustickou studii – venkovní hluk včetně sestavení a výpočtu hlukové 
mapy (lokalita max. 200 x 200 m).  

Dále p. Horák zaslal na OSMŽP MÚ Jílové dotaz, zda bude město trvat na rekuperaci. Tato oblast je 
ovšem velmi rozsáhlá, a protože jeho dotaz byl velmi stručný, nelze z něj jednoznačně pochopit, na co 
konkrétního se ptá. V průběhu tvorby projektové dokumentace na výstavbu objektu nové mateřské 
školy v Modré bude nejspíš třeba řešit spoustu jiných odborných dotazů a nemusí se podařit pokaždé 
komisi operativně svolat, proto bude vhodné stanovit odborného konzultanta.   

Z diskuze členů komise a referenta investic vyplynulo, že není známo, jaká dotační výzva bude na 
výstavbu využita. 

Komise doporučuje stanovit u projektové dokumentace na výstavbu objektu nové MŠ 
v Modré odborného konzultanta, se kterým bude projektant odborné dotazy projednávat. 
Pokud nebude k dispozici jiný odborný konzultant, navrhuje komise pověřit tím Jiřího 
Kulhánka. 

hlasování:  pro – 5  proti – 0 zdržel se – 0 

   

Projektová dokumentace na díla „Snížení energetické náročnosti objektu MÚ v Jílovém“ a 
„Bezbariérový vstup do budovy MÚ Jílové“: 
V současné době je uzavřena smlouva o dílo na projektovou dokumentaci k investiční akci „Snížení 
energetické náročnosti objektu MÚ v Jílovém“ se společností HORTECH s.r.o., IČ: 01504975 za cenu 
640 090 Kč včetně DPH s účinností od 1. 7. 2019. Dále je uzavřena smlouva o dílo na projektovou 
dokumentaci k akci „Bezbariérový vstup do budovy MÚ Jílové“ se společností HORTECH estate s.r.o., 
IČ: 04101456 za cenu 68 900 včetně DPH.  

Do zastupitelstva města konaného dne 18. 6. 2019 bude předkládán návrh na ukončení platnosti obou 
uvedených smluv z několika důvodů. Hlavním důvodem je sloučení obou projektů do jedné smlouvy o 
dílo s jedním zhotovitelem. Smlouva o dílo k projektové dokumentaci na energetické snížení náročnosti 
objektu má účinnost stanovenou až od 1. 7. 2019, dosud nedošlo k žádnému plnění. Dílo k projektu 
bezbariérového vstupu nebylo doposud provedeno, ačkoliv dle smlouvy mělo být dokončeno a 
předáno objednateli do 12. 9. 2018. 
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Demolice bývalé budovy OMH, B. Němcové 139, Jílové: 
Dle projektové dokumentace na odstranění objektu bývalé budovy OMH, B. Němcové č. p. 139 
zpracované společností HORTECH control, s.r.o. činí předpokládané náklady na odstranění 7,9 mil. Kč. 
Důvodem je především skutečnost, že je PD zpracovaná na komplexní odstranění a odvoz nejen 
nadzemní části stavby, ale také podzemní části. Komise již dříve doporučovala odstranění pouze vrchní 
stavby a ponechání základů.  

Zastupitelstvo města uložilo OSMŽP úkol zpracovat aktuální znalecký posudek pro stanovení ceny 
pozemku st. p. č. 162 o výměře 982 m2 včetně stavby č. p. 139 a části p. p. č. 943/1 o výměře 403 m2 

v k. ú. Jílové u Děčína a současně připravit výběrové řízení na realizaci demolice objektu OMH ve dvou 
variantách, tj. ve variantě úplné demolice stavby B. Němcové č. p. 139 (dle zpracované PD) a ve 
variantě částečné demolice (dle upraveného položkového rozpočtu) s možností odstoupení od 
realizace.  

Při tvorbě upraveného položkového rozpočtu bude s referentem investic Tomášem 
Bouškou spolupracovat Jiří Kulhánek. 

hlasování:  pro – 5  proti – 0 zdržel se – 0 

 

 

 

Zápis provedla v Jílovém, dne: 3. 6. 2019 
Petra Drugová, v. r. 
člen Komise investiční a výstavby 
 
 

Zápis schválil: 
Jiří Kulhánek, v. r. 
předseda Komise investiční a výstavby 


